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AWF WARSZAWA 

 

 PYTANIA I ODPOWIEDZI  DO  ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 24/SU/2018 

NA 

GADŻETY REKLAMOWE Z LOGO „AWF WARSZAWA 

 
Pytanie nr 1: Długopis metalowy 840 szt., ile grawerów będzie na poszczególnych długopisach? 
Odpowiedź: Grawer na długopisach: dwustronny 
 
Pytanie nr 2: O jaką  „Instrukcję użytkowania koszulki na dolnym szwie” chodzi? Jaka część koszulek 
będzie z innym nadrukiem? 
 
Odpowiedź:  Instrukcja użytkowania na dolnym szwie - chodzi o standardową wszywkę z instrukcją dot. 
prania. 40 szt. koszulek będzie miało inny nadruk tylko na plecach, na piersi identyczny nadruk. 
 
Pytanie nr 3: Proszę o informację odnośnie zapytania na materiały promocyjne. Chodzi o dostarczenie 
próbki koszulki, o jaki konkretnie kolor chodzi. W załączniku przesyłam kolorystykę koszulek JHK. 
 
Odpowiedź:  Należy przesłać próbkę w kolorze turkusowym 
 
Pytanie nr 4: Należy zaznaczyć, że wymagany przez Państwa grawer w kolorze srebrno-białym jest 
niemożliwy. Grawer to technika nadruku, która nie posiada koloru  jest on uzależniony od podłoża 
produktu. Zazwyczaj kolor jest zbliżony do srebrnego, ale nie ma gwarancji 100% wychodzi to dopiero 
podczas grawerowania. 
 
Odpowiedź:  Zamawiający ma świadomość, że kolor zależy od podłoża produktu. Podaliśmy taki kolor w 
wymaganiach aby przybliżyć jaki efekt chcemy osiągnąć. 
 
Pytanie nr 5: Czy w związku z tym, że do oferty należy dołączyć próbki produktów, które oferent musi 
sprowadzić od dostawców możliwe jest przedłużenie terminu składania ofert do 22 lub 23.02.2018r? 
 
Odpowiedź: Nie ma możliwości wydłużenia terminu składania ofert. 
 
Pytanie nr 6: Czy możliwe jest orientacyjne oszacowanie (np. procentowo) ilości koszulek i długopisów 
metalowych z innym znakowaniem? 
 
Odpowiedź: Koszulki - 40 szt. z innym znakowaniem tylko na plecach, z przodu logo identyczne. 500 szt. 
długopisów z innym znakowaniem na jednej stronie, znakowanie na drugiej stronie identyczne. 
 
Pytanie nr 7: Jakiej średnicy ma być piłka antystres? 
Dostępne na rynku: 
Wymiary: Ø6,1 cm, Materiał: PU pianka 
 
Odpowiedź: wymiary: średnica 6,1 cm, materiał PU pianka 
 
Pytanie nr 8: Niestety na produktach z miękkiej pianki nie ma możliwości wykonania graweru, na 
antystresach robimy nadruki metodą tampodruk lub druk UV. Prosimy o uwzględnienie zmiany w 
specyfikacji dot. sposobu znakowania. 
 
Odpowiedź:Zależy nam na znakowaniu grawerem ponieważ jest bardzo trwały i nie ściera się jak przy 
zastosowaniu innych technik znakowania(do tej pory takie znakowanie mieliśmy na gadżetach z pianki)  . 
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            podpis kierownika jednostki zaopatrującej 


